XV-2. UPFEE1LEG6LP <EGIUNUUL b <UGIUN rUUE3Ph L UPRULEUWEL KUUTUUULANFT
UUESNF8J NI OUNU3NFE-3NFLLE P URUUEGLEN

Ujunrnp

Uwlpughh

1.02 Innh nEEanh ulianfaulnuf
Aonipuipinif L uyqqpauy
Lunfilnh

fjuglitiph dnunpuigpanl O

<unlwljung

4l

1.1. @nnupynnh wjuybitiph gpubgnud

wjwhuubniy)

(wmijwhwmbiptiph) ntunph Jupnid b | piinphwinip widutuub wpdtp/

wduwul

npunip

dpwgnuyhl <wdwhwing UG
1.2. (dnnupynnh wpdtipnptiph
Ytpwiptipyuy unjunbitiph dninpugpnid UlGup
Opwgnuyhl <wdwluipg
2.Ludbannilulinf (hugbph) nldnanp]
upnud Ik whwpwfimad ki
thnpuwbignud
2.1. Pudtuyght wpdtpnptiph (thuytiph)|  Wpdtpnetiph jnipupwubynip 1-hg -5-p Gtipunjuy
hupqunnd (utithwljulwwnbpbph nuuh hwdwp' nhnupuwufud wbtinupwfufud 6,000 << nnwd
(wiwhuwwnbptiph) phuwnph qupnud wpdtipnpbiph (thwytiph) wpdtipnpbiph (thwytiph) ’ n
wjwhuubiniy) huwphyubtph puliwly wiuwlub huphyubtph pubiul
6-hg -49-p Ubpunyuy
wbtinupwfufud
10,000 << npwud
wndtpnptinh (thuytinh) "
huphybitinh pwtwly
50-hg - 99-p Gbipunyuy
wnbtnupuwfufud
14,000 << npund
wpdtipnptph (thuytph) w
huphditinh pwiwl
100-hg -199-p Gtpunyuy
nbinupuwujud
19,000 << npud
wndtpptih (thuytnh) w
hwphdubtph pwtiul
200-hg - 499-p Gbpunyuy
nbinupuwujud
23,000 << npud
wndtpptih (huytnh) w
hwphdubtph pwtiul
500-hg - 999-p btipwnyuy
wntnupufuud
28,000 << npud
wndtpptih (huytnh) w
hwphdubtph pwtiul
1000 L wtph
ntiupuujud
wbinupuwfujud 50,000 << npud
wpdtipnpbiph (thwytph)
huphditinh pwiwl
3 Nupnuenndulqph hupwmnid
P T A SR T
(M " 1 1 L
(wlufr lpliph) nhlnpf wpnud I
yuchupuilinul). (upnwpdnipon
punuthuyiniud wilnfudlpul wpdlp
nililigni upw bph hupwnidud
(updlgamplph ulipwlpubuankplph
P Entinh) pllwnnh dunidwd I
( 1 TH /i Al S|
E<< ppundny widunfu oflipphl opyfu
hualwp GR-h hnpidhg wwhidwlofuo
thnpuwpdliph hupuwplng)
3. 1. Mwpunuwwnndutiph hwpqunonmd | Stinupwugwd wupumuwnndutph
(wyupuuwwunniutiph ubthwwbwwmbptph|  jnipupwbynip nuuh hwdwp udhbsle 1,550,000,000 << 0.003%
B 0

1,550,000,000 << npunihg
wyly

45,000 << npund

4. Swpyf owlipunnnph shnipinfunyepui
hlanlowbipny nhlunph Jupilud
wudwlaugnh Jlipudfipnil

4. I<wpifh owglipuannph shinfunigayud
hlanlowbipny nhlunph Jupilud

Undlganppliph jrpupudiynip nuu

6,000 << npund

/s 'nq

hpulp E plmminfnidd shugliph
hupfuwplpuyhli wpdlipp)

npunip

I - hunlwp/ kil shnfuwbgnul

5. Stopupuuphuuad pdlanmiatp

(huglpf) gpuubigiuds hupyuwnnid

(pwdhlanmiuliph nlmuwpupfunal

1 eyl pudhilnnmluli)

hpquipuudpugple infmugpug o

nkwplinh)

Shi hufud pudilnndulif
(fruyliph) plophwdip wlofudoulpul

5. 1Shnupwppufud pudibnndulip) Onmblpuulpuh) wpdbp (fruglp uhbsl 3,000,000,000 << 0.09%

(hwylph) quuubigidude hupfumnny b o uwlpugiih hwpuplplud e

3,000,000,000 << npunthg

wyly

2,760,000 << npud




6. Shpupuphufud upuy lpf
q[lu{&gz{mﬁ hmgz[uumu[

(Uyui] lph wnlequp Zﬁ'muj

r Lppjuatlp uyy lpf

hpwpupulpug hfe ik il

1/ g
iplayplipf)

6. ISknupupfufud wuy fi
gpuwbhglwb hupywinnul

QF,

(s

k)

ofurfund wyug i
plhwbng wilafwloulub umrfhp

Whigle 30,000,000,000 <<
npunip

0.015%

widby

30,000,000,000 << npunihg

2,760,000 << npuni

hi

7. <punyuupluy) plih dhgngnif
wnbupwppufid pudblonnduliph
(hwyliph) gpubigidud hupywnnd

Slaupugfaln pudilannil}
ay fuyhl iy (Chuylph) plophwidini wlafuidnulpuls
dhgnym{ mlmmpmg}m{md mpdhp (hwyliph qhu{pnui dhbsle 1,000,000,000 << 0.09%
| 0
pudlilanmlulipf: (fuylph) gpubigilud lpughfy hupfuplpluds hjulp £ i
huwpywnnud plmnilafnud shuglph hupuiplpughle
wpdlipp)
1,000,000,000 << npunihg
ity 840,000 << npuud
8. <punyupuuluyhli plih ihgngnif
b funfid wpupinuanniduliph
qpuubhgiwd hupuwnnul
8’ I<1 i ’ i vl '11
Lf/zyngm{mkqm;wg]m{mb Stinupwippuing upuy lipnf dhbgle 4,000,000,000 << o
St flutiul, 0.009%
yuuy liph g nlap 1 wilifudnaljud wpdp npwdp
hwprfumnnid
4,000,000,000 << npuithg
iy 360,000 << npund

9. Unpuynpunnjuf gnponynyapulp
yupludianinpfud dunugnomiditn

Unpuynpunnjiy] gnponnnyejul

9. Ianpuynpuunn] gnpodnnniyejuh W”Wﬂlﬂ“ wpdlgonplp (fuylph)
gpubhigidud huwpyuwnnud (@ poqundp | pl [: infulnalpul wpdlp dhibgl 3,000,000,000 <<
lpupquadnpfnn prupugnud wnlanphl u' Yl ,Lm lpuglf npudp
Jenyuanpud uuy lulip} hwpfuplpdule hﬁlfp l’pﬁqmﬁt{nu{

vhugliph hupwiplpuyhle wpdlipp)

0.09%
juqugniyiip’ 24,000 << npud

3,000,000,000 << npunihg
wiby

3,600,000 << gpud

Unpuynpuanfi] gnponynyejuds

9.2y [ wnlunphiy
wa qm:{nﬂ iy grdpugnudl winlunpy wnuplu * hupquainpyng pnilugnid

enyunpfud g fulip] dhbsle 3,000,000,000 << 0.01% UJwqugnybp’ 24,000 <<
wnlunphi pnypunpifud
Ynpuynpuanju] gnpdnnniayud zmmﬁgu"mﬁ nk 1l fﬂfl iy npuudip npunt
huigifuinniil wIZL[m&ml/mﬁ Swifuyy
3,000,000,000 << npuiihg 300,000.00
wyty
9.3. fFnnupynnh wpdtipnpetnh hwyyh
wand <uphy Uin]wp
1 0. Uﬂdlq@m@lmh (fugliph) gudigifud
uulputuwntpliph Aulofudnantplph/
gnigulih mﬂml{m;}[mu{
10.1. Updtipnptinh (thuytiph)
gpuiigud ubithwlubwmtiptiph
1,2
(uiwiuwntntph) gnigulh 8niguil bitiupnbuyght tyutuyny ,200 << npund
unudwnnnid
dhigl 500
Pnpwhb inubwlny pwdttimtiptiptph(thuywntiptiph)
ntiypnid 1,200 << npuid
500 b wiftjh
pwdtbwmbptiptiph(thuwywmtiptinh)
nliypnud 3,600 << npud
dhgl 500
thnuunuyhll tnubwyny | pwdbtmtiptipbph(thuwywnbptiph)
ntiypnid 1,200 << npuid
500 L untih
pwdtbwmbptiptiph(thuwywtiptinh)
nhiypnud 4,800 << npud
10.2. Gnpdwninipjubl gpubgdwui
wpryniipnud wpdtipnptiph (thuybph)
gpubgwd utithwlwbiwntiptiph Ul]Gup
(wiywbwmnmtiptiph) gniguijh
wpwiwnpnd wnwehl whquud
11.Undgonplpny Ahuylpny/
lpunwpyfud gnpdwnbiingeymbbbph
oupdh fupdhanelyph l}mfumltqnuf/
gl liglidpudliph
h}ufphﬂh/ mnwdw:gnmd
11.1. Stntijubph wpudwnpnid
(jbupniuyht bwbulag) Stinkiljubp 6,000 << npud




11.2. Stntijubiph wpudwnpnid
Stinkluiy
(AUl bnutiuln) nlputip

12.Updtganpalipny Ahuylpnil/

8,400 << npud

. I EnElnnfinh
Hajiipuy

lpunnwpywo gnpdwnbimyemiihlph
oupdh rupdigonpliph hnfuwbgnul/

(hpulplpm])

12.1. Stintwbph wmpudwnpnid

7,

il

(biywpnbuyht tyuwbwyny)

12.2. Stintwbph mpudwnpnud
(prpuyhl brustnd) Sttt

Stinkiljubp

14,400 << npund

13.4) wilmbinuyaynibibipfr

18,000 << npunt

(pugunnyayulp wpd
hnh f11157 TF
ynf

lyangalinh (huyliph)

Fon T,

{Hjudp L yut]

wnpuudwnpnid (hjulplyny)

1aquiapy

13.1. Uy inlmblpulipliiph

(pugunnipudy
hnh }7 F) 2
Y1 (4]

wpdlgonplpf (fhuylph)
- I fnh

‘Fhagy]

13.1.1. Stintijubliph npudwnpnud

N

1aqiipy

wnpudwgpnud (hhlplipny)

(biiupnbuyghll tnwbwyn)

13.1.2. Stintijubliph npudwnpnid

Stinkljubp

16,800 << npund

(PnPwyhl tnubulm])

Stinkiljubp

13.2. Uy nlmlegnyaynibililpp

24,000 << npund

(usgrunnioyuni wipdigongolnh (huylnf)

hnhiufioluf ) ks
ifin] )

LT,

{HJIUER U] (]

13.2.1. Stinkubph mputwnpnid

(htyumpniught nubwyny)

wpudwnpnid (winwbhyg hjnlpliph)

Fnh
‘Pl

13.2.2. Stinkubph mpudiwnpnid

(Pnpwyhl tnubulm])

Stntijubp

9,600 << npud

Stntijubp

14. ennuplynnh Ywuhb wmyjuybiiph

12,000 << npud

thnthnpunipyniilitiph gpuiignud

Lwdwljuipgnid (Gpunnid £
pnnupynnh quinfkne quyph,
pwdimhpwjwb phiybpnipyub

wbtiuwlh, mbonpkbh, pbytpnypwb

wijuiuwdwh Jud wpdbpnetph
(thwunwpnpwyhthg ny

thwumwenpuyhl alth fund

hwlunwyp) dwuhb

wbntinipyniblitiph thnthnfuninilin)

14.1. SYjuyliiph thnthnfunipyub
Untnpugnpnid <widwiljupg

15, Glddunpniuulput 7

q layngy
1/

gy

Uln]wp

ynmilpg <wipifr owglipunnnpp
dhglimpynypyunlp projuplnhi

dunnnigifnn jugnighs ownuynijenihiibp

Guwhnipwpwdhbiiph Yawpiwh

15.1. Gwhnipwpwdhubbph
huwqupynid b Yewpnid

15.2. Mupumwwnndubph

hundwp bwhiunmbuqud $ninh
punhwblnip gnidwp/
Jnpupwubsnip gnpdpbhpwgh
hundwp

0.3% Wuquqgnybp
28,000 << npud

wpdbumpnbbtiph Yawpdwb fund
dwpiwb wpryniipnid npudwlub
dhgnglbiph pwizhunid

Jawpywd/pupfudwd npudwlub
dhengliinh gnidwpp
Jupipwitignip gnpdptpugh

16. Owlimrgnud pnpuplnnhl

hudwp

0.03% tjuqugnyiin
28,000 << npud

wpdlionpalpft (uylinh)
gnpownbnyeyniihliph dwiupb
(wpdlyanplph (huylph) ynfudgilud
hwhdlnupupuulpubbbph I wpdigonplph
hlpunniiundp hpunfnibipbliph

hilwlfualnidbliph lpuplpyug)

16.1. Owhnignd

wnwpkljul

17. [@rqpuplmnhl oplitipnyf e pp

lplinluunpmuepuanlp wuhilulifud
wndlgonplph dhnpplpilwd I wy;
hafinbr ‘l 1, l{[’hﬂ f‘ll s 1;
hulpnnienul hnwlwbhwgnil
17.1 <unnnipjul hpuwulwgnud

wnuwptijulb

240,000 << npud

18. Ulppmudughl dnimh shugbiph
b faas fng

1,200,000 << npud

] qlndwily
Juatf 4 P I hlnafufudi

/i Y yny G
hwypinp plognafinadd Ie gpoubignund
(uulpughlipn quibidafnud E huginp

hlplpupugpud whdhg)

18. 1. Quyliph nbmpupuppuduh

byuonwlny qlnlwle huginh plognadmd I
qpubignif

Jnipupwbignip hwgin

1,000 33 npwd




18.2. Quyliph dhwpdwds byguinuling
hlanglnfwli huginh phnpnibmad I
qpubignif

Jnipupwbignip huwgin

1,000 33 npwd

19. Unipuuwibunnbpliph wpdigonplph
huppfbdgpmd wnlpw wpdigenphph
Jopuilp ovupl
/ il
wpdlgoneliph) wwhupubnfwh hlan
Yuupfud ownuynyeynihiliip

7
(AL L
7 1h 7, 7,
gny iy 1]

19.1. Updtpnpetiph hwyh pugnud

19.2. Updtpnptiph hwpynud
Gpunywd wtintyniEnibitph
thnthnfunipyub gpubignid

Updtpnpbinh hwizhy

Why6wp

WhyGwp

19.3. <wynid wnljw wpdtipnptph
wuwhwywinwi (Tju dweuwynipjui
nhiwg uwfugqih hwpgupynwip
uljuynud £ <wih oujipunnph
ynnihg hwytnhpng hwah
YEpwpuwgiwi Jund pugdwh wwhhg)

lpupquafnpuing pnidpugnid wnlonphi

Snipwpwilbiynip opfue iflipghlt
hwpilanppng hwpynid wnlw
wpdlganplph (pugunnipiudp <<

Jenyuanpifwd, hlswlu foul
nulyuads Yk hudugfpug)
lafaljulomgoynel huligfuagn
Yk << Gldlanpnbuulpul pubiihl
ulnpwlpubimianul ppuniiipny
wuanlpubng wipdigonpliph lund
hpuwyupulyughle nimh shugliph)
Staugnpnilpf wilafuboulpud
(gl oo gl
hwpshuplplule hjulp E plgninfnuad
uyliph hupuplpuypl updlp

7

TPl

Uhsle 10,000,000 << npud
wijuiwlub wpdtipny thwpkph
hwdwp’ wiyGup

10,000,000 << npuiip gipuqubgnn

wiiubwljub wpdtipny thwptiph

hunfwp 0.00075% Wuwqugnyyiip
1,000 << npud

19.4. Updtipnptinh hwyh thunud

Whwp

20.Gupquuinpnn pnilpughg nnipu
wpdlganplph ihnfuwbgiluniy
wugdwlininpifud
ynigoynilililap (Pnj
S qualidifnud wyl

Eihnhinf
Yrymy 1

finuil << Yty
pudilyp)

A

0
| A~
ey phy

7, hi
quigpar

lipp widory
Yt EH

i,

Fnr],

4

£ 2

'H

20.1. Pudbtimndutiph (huytinh)
thnpuwdgnid, (Gpunywy)” wquin
wnwpnuip’ hudwawyinpyudp)

Qnpowpph wnwplu hwbghuugng
wipdtgonplph phnhwimp
wilnfwlulpul (huylph nlypnul
hwpupliughl updbip/ Gupnid k
thnpulign Yl fuad

J
414}

whtslt 3,000,000,000 <<
npunip

0.12%, uqugnyyiip 2,000 <<
npunt

il

3,000,000,000 << npuihg

wiby

3,300,000 << gpud

Qnpowpph wnwplu hwbghuugny
Enh nfintuuh

dhisl 4,000,000,000 <<

0.015% Wjuqugnyyiip 2,000 <<

thnfuwbgnid

20.2. Mupunwwumndubph thnpuwbgnid, Yy i plig i o
(btipunyu)” wqun wpwpnidp’ Infuwlnulpuly wipdbip/Jdwpnul £ i i
hunfwdawybnpyundp) thnfuwaigny i Gk qnqf
nlp
4,000,000,000 << npuithg 450,000 << npud
wiby
20.3. Ortiwyn Jud <wljunwpé ptiwn <whdawpupughp/ fdwpnulp
qnpdwppltiph Yopdwb wpynibpmy | fpuudpulougbnud Eyny hynip 7,200 << npud
wpdbpenpetiph thnjuwbgnnt Ynmdp
Swhdwpupughp/ Gupnulp
20.4. Mnpundbh thnpuwbgnid hpwdpubnuginud Foimpuwiic 6,000 << npud
Inpin
20.5. Pudbtimndutiph,
wjwpunuwwnniutiph thnpuubgnid
"Wnwpnid awpdwh nhdwg"”
uljqpniiipny gubiljugwd hhdpny
Qnpdwnph wnwpljw
hwbnhuwgnn wpdbpnplph dhbsle 1,000,000 << npudp 2,400 << npud
pinhwinigp wiubwlui
20.5.1Puditimmiut uytiph) DVP
nh (thuybiph) (dhuytiph nlugpnus

hupqupuyhtwpdbp / Jwpnnip
hpwljuiwuginud £ jnipupwbygnip

1,000,000 << npuithg

20.5.2NMwpununniutiph DVP
thnpuwbignid

hwinhuwgnn ywpumwwnndutiph
pinhwinip wijubwlui

ynndp uhbsl 2,000,000,000 << 0.25%
npudn
2,000,000,000 << npuuthg 3,600,000 << npwd
wily U
Qnpownph wnwpljw dhiil 10,000,000 << 2,200 << npud

npunip

wpdtip / JGwpnidp
hpwljuiwgnud £ jnipupwibignip
Ynnuip

10,000,000 << npuihg
whislt 2,000,000,000 <<

0.02%

npuiin




2,000,000,000 << npuithg

il 480,000 << npud
20.6. Updtipnetiph gpuh
wipnunumwlub upgny hpugnid
20.6.1Updbpnptiph gpuyh Ppwgnn wndtpnptph
pinhwinip wiubwluib
wpunununwljub Jupgny hpugdwb (thuytiph nlugpnus dhbgle 140,000,000<< 0.4%
8 0
wprnbpnid “épdl;mahph huupuyhfwpdtp/ Jwpnuip nputip
thnfutign hpwljuiuginid £ gpudunnil
140,000,000 << npunihg 420,000 << npud

wiby

21.Updlanpliph gqpuugpilud,

L‘ luly mnl" 1 Allr I‘TLI. H luly
Jlswbu boule Gugbip fipunniliph
hifinfr h IS fr g1 }7 £ hlml

lpuyyfud ownuygnieynibililin

21.1Rwdbtimndutiph (thuytiph) gpugh
hpwyniph gpubtignid

Qpuyh wnwplju pudiimndiutiph
(thuytiph) plnhwbnip
wijuiwlub(thuytiph nhwpnid
huwpqupluyht) wpdtip/Jwpnidp
hpuwuiwuginid £
qnuijuinnt i/whwgpghn Ynndp

Whisle 3,000,000,000 <<
npunip

0.1% Wjuqugnyyip 3,600 << npud

3,000,000,000 << npunihg

hpwubwgbnid £
qpuijunniti/whwgpghn Ynndp

wilt 3,000,000.00
Gpuyh wowplu
21.2Mwpmwnniubiph gpuagh wupuunandubiph plhwlnip e 5 000,000,000 <<
. ,000,000, o
i ph qpuitign s wiywbwlub wpdtip/Jawpnidp nputp 0.02% tjuqugnybp 2,400 << npud

3,000,000,000 << npunihg
wiby

600,000 << npuud

21.3. Uunbtgnud

Uwntgqwd wipdtipnptinh
(thuytiph) phnhwbnip
wijubwfub (thuytiph nhypnnd
huwqupluyhl) wpdbp/ dewpnidp

hpujubwginud £ hwpytintpp

dhisl 3,000,000,000<<
npunip

0.075%t]wqugnybip 6,000 <<
npud

3,000,000,000 << npuiihg
ity

3,000,000 << npud

21.4. Gupquynpnn 2nijuynid Yapgud
qnpownpbtph wprynibpnid
wndbpnetph wnliwmpuyhh

wngbunpnid

Uinjwp

21.5. Yupgquynpnn nijuynid wnlonph
Guyununy npuidwjub thenghtiph
nhyntwgiwb gpuibignidp
L<wdwlupgnid

Uin]wp

21.6Lytwnyknt hpunniliph
dundwbwuynp uvwhdwbwthwynid

Lytiwupytyne hpuynibpp
uwhdwbuwthwgud wpdtipnptinh
pinhwinip whdutuyubd wpdtp

0.5%
tjuqugnyip’ 5000 << ppud

21.7. Qpuyh, uwntigdwl, wnbupuyhb
nqtijunpiwd W uyy
uwhdwbwthwynidttiph nunupbgnid

Gnujunpyud, uunkgyud,
wnlnpuyhl huyumulng
wpghijumpud b wyy
uwhdwbuthwnidbph
Glpwplwd wpdtpnptph
punhwinip wifubwljub wpdtp

Wawp

22Luplanppngp inkmbilnyeynilibiliph
wnpuudwnpnid

22.1. Unpdlpnppliph hwpifhg punijuoph
wpudwnpnud” hupynod wnlpu dhugl dkl

nuu wpdganoh vwuny (klunphg
puinfuiop))

Lunwdp

1,200 << npund

22.2. Updtpnptiph hwpyh dhwgnpnh
Ytipwpbipyuy hwptnynipjub
wpuidwnpnid

Lwytnipynih

Snipwpwlynip wpdtipnptiph
nuuh hunfwp 1,000.00 ppud,
tjuwqugnyip' 1,200 << ppund

22.3. Updtipnetinh hwyym|
Juuupgud gnpdwniinieynihiitiph
(wyn pYnud” pun wpdtpnpliph uwpdh)
dwuhl mbintijuiph npudwnpnnd

Stintijubp

2,000 << npund

22.4. Qutinynipynil wipdtipnptiph
hwpynid gpuiigqud gpuagdh
hpunjniiplitiphh Ybpwptipyuy

Lyt nipynil

Snipwpwbynip wpdbpnetiph nuuh
hwitwip 1,000.00 ppud,
Ijuqugnybp’ 1,200 << ppud




22.5.9npdwnbnipyub gpubgdwi
wipryniipnid (wuydwbwgph Yapdwi

wpdtpnpetinh wwhuwind

wpryniipnid) wpdtpnplinh huwpyhg Runudp UG
punjwdph wmpudwnpnid
23. Swpiflanfipng hupgiwde hjulwi fpou
wyy inlenllmuoynilililaph/ pug Jojuanly
gnpowppliliph lpuplyuy
wlmblnyeynibiliiph hupgnulblyph/
el wllanphg ol bl
hwpfhg nbnldpuliph hhdplypm]
npuadunpnid
23.1. Stntubph wpudwnpnd
(Eiumpniuyht tnuinuyn]) Sttt 6,000 << npud
23.2. Stntlwbph mpudwnpnud
(prpuyhl butnd) 12,000 <<t
24, Ulnjubnnfpng hupuffbp) fufi
I hwprfnud winlpu wpdlganelph
yuthupubnlwd hlan lungjud
Swnuyniayniiliby
24.1 <wh owtipunnp shwlinhuwgnn
whah hudwp
24.1.1.Wajubwwnhpng hwpyh pugnid Undbtpnptiph hwphy 360,000 << npud
24.1.2. QhJubwwnhpng hwpynid
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